Sl bend

Lipno, dnia 23.06.2009 roku
Or.3421-8/09

Dotyczy: wyjasnien do zapytania z dnia 22.06.2009 roku do postepowania o udzielenie
zamowienia publicznego na dostawe, montaz i uruchomienie fabrycznie nowego sprzetu

medycznego.

Dotyezy : Wymagania techniczne dla jednostki analizy

Pytanie 1.
Czy Zamawiajacy dopusci system holterowski bez analizy turbulencji HRT, ale za to z analiza
zmiennosci rytmu serca HRV zaréwno w dziedzinie czasu, jak i czestotliwosci (dotyczy pkt. 7)?

Odpowiedz 1.
Zamawiajacy wyraza zgode za zaproponowane rozwiazanie.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy dopusci system holterowski bez automatycznego doboru przyktadow ilustrujacych
epizody arytmii i zmiany odcinka ST, ale za to z automatycznym doborem miejsc, gdzie wystapito HR
min. HR max. HR min (sinus), HR max. (sinus) ST min. ST max QT min, QT max, PQ min., PQ max
? Ponadto uzytkownik moze umiesci¢ w raporcie dowolny przykfad ilustrujacy epizody arytmii i
zmiany odcinka ST (dotycz pkt 10).

Odpowiedz 2
Zamawiajacy wyraza zgode za zaproponowane rozwigzanie.

Pytanie 3:
Czy Zamawiajacy dopusci system holterowski bez mozliwosci ustawienia punktéw pomiarowych ST,

ale za to z automatycznym doborem tych punktéw przez oprogramowanie ( dotyczy pkt 15)?

Odpowiedz 3
Zamawiajacy wyraza zgode za zaproponowane rozwigzanie.

Dotyczy: Wymagania techniczne dla systemu diugotrwalego monitorowania cisnienia tetniczego.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy dopusci system dlugotrwalego monitorowania cisnienia tgtniczego z czasem
rejestracji do 51 godzin (dotyczy pkt 6), gdzie standardowy czas analizy wynosi 24 godziny?
Odpowiedz 4:

Zamawiajacy wyraza zgode za zaproponowane rozwiazanie.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajacy dopusci system dtugotrwatego monitorowania cisnienia tetniczego bez mozliwosci
zablokowania wys$wietlacza ( dotyczy pkt 11) ?

Odpowiedz S:

Zamawiajacy wyraza zgode za zaproponowane rozwigzanie.



